11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2010 14:05:41

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 29.01.2010 08:51:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128130/answer/128131




YBaxaemnid FOpuii! IToka elje He [OKa3aHO, YTO aHAPOTeHHl IPOBOLKMPYIOT pakK npocTaThl. Eciu
YPOBEHb TECTOCTEPOHA B KPOBU CHUKEH, TO IpHMeHEeHNe TeCTOCTEPOHa OIlpaBAaHo, HO TIOf
KoHTposeM [ICA. Yoauu!



